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MAGHMA: MAHPO®OPIKH

ZEIPA

®Aoknon 1. Na kpivere yia TNV opBOTNTA TOUC TIC TTAPOKATW EVTOAEG

EKXWPNONG TINAG

i. TIgAR < "apkeTad”
ii. TR —TIHQ+3
iii. a+TIyR — 6

iv. TIUR — ao — 6

V. TIA «— a*B+5

vi. TIUQ < "0" +5
vii. TIUQ < "TIMR" + 5

viii. 2* Iy — 6

® Aoknon 2. Molo gival To aTTOTEAECHA ATTO TNV EKTEAEON TWV TTAPOKATW

mPAagewv:

i. 14 mod 5 - 25 mod 8

ii. 3* (3 mod 2) + 4 div (5 mod 3)
iii. 13 mod (27 div 4)

iv. 243 + 3 * (27 mod (25 mod 7))
v. 13/2-3 mod 2 — 3 div 2

®Aoknon 3. Na avamtuyBsi Trpoypapua Tou Ba SiaBdlel To 6vopa £vOg
Hadnth Tng I'" Aukeiou, Toug BaBuoUg Tou oTa duo TETPANNVA KABWG KAl ToV
ypa1rTé Tou BaBuoé oTig TraveAARVIEG EEETAOEIS Kal va utToAOYilel Tov BaBudg
mpéoBaong Tou pAONTA] GQUTOU OTO OUYKEKPIMEVO MAONpa (Znueiwon: o
BaBuog mpoécBacng utroAoyideTal atrd TV wPagn 70% * yparrtég Baduog Kai
30% * TrpoopIkdG BaBuog, 6TTOU O TTPOPOPIKOG PBaBUOG eival 0 pECOG 6pOG
TWV Baduwyv oTa duo TETPAUNVA).
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®Aoknon 4. Na avarrtuxfei Tpoypappa 1o otroio Ba SiaBdaler évav
0eTIkd aplBudé x kai Ba utroAoyidel Kal Ba EKTUTTWVEI TNV TIMA TNG

akéAoubng ocuvdpTnong

x—=7
(3+x)

®Aoknon 5. Kabs egpyalopevog TnG etaupeiag XYZ TTANPWVETAI HE

4 +(3—.X)3

&)=

nUEPONIcBIo 55 €, evw 0 MI0BOG TOU UTTOKEITAI O KPATHOEIG (E10QPOPES)
12% ka1 yia @6po 8.5%. Na avarrtux0ei mpoypappa Tou Oa diafdaldel To
OVOHATETTWVUHO €vOg gpyalopévou TnG staipeia XYZ, TIG NUEPES TTOU
EPYAOCTNKE TOV TTEPACHEVO HAVA KAl VO EKTUTTWVEI TIG KABAPES ATTOOOXES

TOU KOOWG KAl TO TTOOO TWV KPATHOEWV.

®Aoknon 6. Mia peTa@oplk eTaipeia £xel avaAdBel va HETAQEPEI
pnxavAiuara. Ta containers Tng eTaipegiag Exouv xwpntikétnta 100, 50,
10, 5 ka1 1 tepaxia. Na avatrruyx0ei mpoypaupa mmou Ba diafader Tov
apifudé TwV MPNXAVNMATWY TrOU TIPETTEl VA  META@EPOOUV KAl va
EKTUTTWVEI Téoa containers amd KdABe ¢€idog Trpémrel  va

Xpnoipotroinéouv.
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